COMENTARIO DA QUESTAO

@e)cumsws UECE — 2017.1 — 1% FASE

45. uma pilha (1,5 V) e um resistor (1,5 Q) sdo
conectados um ao outro por apenas um de seus
terminais durante o experimento I. Em outro
experimento, o experimento II, os dois terminais da
bateria sd@o conectados aos terminais do resistor. A
diferenca de potencial elétrico e a corrente no resistor
sao, respectivamente,

A) 0,0Ve0,0Anoexperimentolel1,5Vel1,5A
no experimento II.

B) 1,5V e1,0A noexperimentole0,0Ve0,0A
no experimento II.

C) 1,5V e0,0Anoexperimentolel1,5Vel,0A
no experimento II.

D) 0,0Ve0,0Anoexperimentolel1,5Vel0A
no experimento II.
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